

进知名高校 农村学子有“小灶”

可报考全国95所高校的农村学生单招计划

报名时间

4月15日至5月5日

报考方式

登录教育部阳光高考平台
<http://gaokao.chsi.com.cn/gxzbm>
填写报名信息

志愿填报时间

与我省本科提前批填报志愿
同时进行

市)包括:陵水、五指山、保亭、琼中、东方、乐东、白沙、昌江、临高等市县以及儋州市的兰洋镇、南丰镇、雅星镇,琼海市的会山镇,万宁市礼纪镇的原新梅乡、长丰镇的原牛漏镇以及南桥镇、三更罗镇和北大镇(含禄马乡),屯昌县的南坤镇。

据了解,我省报考高校专项计划的考生,除了符合我省高考的报考条件外,考生本人及其父母或法定监护人的户籍必须在我省贫困、民族等地区县(含县级市)连续满3年(2015年8月31日往前推算),户籍性质为农业,本人具有我省高中等教育学校学籍,且在贫困、民族等地区县(含县级市)的高中实际就读满3年并毕业。

我省贫困、民族等地区县(含县级市)

关注打击违建

天涯区两天拆违1.4万平方米

4月计划拆除违建20万平方米

本报三亚4月15日电 (记者黄媛艳)三亚市天涯区13日至14日持续推进拆违工作,14日拆除了辖区内新开田村、三亚凤凰国际机场附近的6栋违法建筑,两天拆违面积达1.4万平方米。

昨天上午,三亚天涯区出动3部炮机和400名执法人员,依法对新开田村、三亚凤凰国际机场附近的6栋违法建筑进行拆除,7643平方米的违法建筑不仅朝向不一,影响城市美观,也存在着巨大的安全隐患。

“这些违法建筑都是在2010年至2014年建设的,未经规划部门批准,也未办理建设工程规划许可证,属于典型的违建,而且建在小山坡上更不允许。”天涯区城市管理局局长范敦雄

收紧高空红线

首批5户越线高楼被“削”

14层半。

“对于超高的楼层,我们要依法对其进行拆除。”陵水城管局负责人说,这些违建户主往往抱着侥幸心理,在报建和建设的过程中,工作人员都明确地告知户主,最高只能盖6层,但他们不但不听劝,反而偷偷抢建至封顶。

“违建控违一直是陵水的重点工作,县委、县政府一直持零容忍的态度打击和查处违法违章建筑,确保违建红线无人敢越。”陵水黎族自治县县长杨文平表示。

据了解,陵水下一步还将继续在全县范围内开展查处和打击违法建筑大行动,重点查处和打击重点项目建设用地内违法抢建,防控城区周边违法建筑。

据了解,陵水县城区安置区的私人住宅报建最高只批建6层,凡是超过6层以上的都属于违法建筑,在这次列入拆除名单的5户建筑均属于超高违建,最低的有10层,最高的甚至达到



图为常住海口的戴女士在海口市公安局出入境接待大厅办理大陆居民往来台湾通行证。本报记者 张茂 摄

海口首日受理赴台个人游业务179份

非海口户籍的就业人员、在读大学生等也可办理

本报海口4月15日讯 (记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振汉)海口市成为第五批赴台湾个人旅游城市,4月15日是海口市正式受理赴台湾个人旅游办证的日期。记者从海口市公安局出入境管理等部门获悉,今天共受理赴台个人游业务179份,其中异地户籍4份。

今天上午,海口市民黎雪芝非常兴奋。一大早她就带齐手续赶到海口市

秀英区长滨路东三街海口市公安局出入境办证大厅申请办理《大陆居民往来台湾通行证》及签注,大约20多分钟就办完了手续,办理时限为10个工作日。

“如果已经有了《大陆居民往来台湾通行证》,仅是过来办理个人游签注,办证时限仅为3个工作日。”海口市公安局出入境管理支队副支队长黄丽珠介绍。

在海口居住了20多年的浙江天台

人戴红芬今天同样激动。尽管她持有浙江户籍,但是在海口居住多年,并缴纳社保等,也符合条件,所以一早也赶到出入境办证大厅办理个人游签注。

黄丽珠告诉记者,根据国务院批准的有关规定,非海口户籍的就业人员、在读大学生等,也可在海口办理个人游台湾的证件,请不要误解仅仅是只有海口户籍的居民。

屯昌召开文明生态村建设现场会

加玉坡家家投劳建设文明生态村

本报屯城4月15日电 (记者刘黎 通讯员邓积利)屯昌县近日在南坤镇岭肚村委会加玉坡村召开2015年文明生态村建设现场会,提出今年将因地制宜科学规划文明生态村,引导村民投资、投劳,家家户户参与创建文明生态村活动。

据了解,加玉坡全村300多名村民主动参与文明生态村创建工作,仅用25

天就自筹资金2.5万元,投工投劳900个工次,无偿拆除老旧房屋4间、猪栏5间,砍掉或移植龙眼、荔枝、槟榔等树木350余株,让出建设村路和休闲点的自留地约5亩,开通一条宽3米、长800米的环村路。现在环村路畅通无阻,村道整洁干净,村民有了自己的娱乐场所,文明生态村创建工作成效显著。现场会

在全县推广加玉坡村的经验。

“文明生态村建设是践行社会主义核心价值观、全面建成小康社会的重要途径。”屯昌县委常委、宣传部长孙成银表示,要因地制宜科学规划,充分发挥基层组织的创建主体作用,想方设法引导村民投资、投劳,参与到文明生态村创建活动中来。



恒大集团今起全国实行“无理由退房”

全国所有在售住宅“包退”

施无理由退房的重大决定》显示,从4月16日8时起,凡是购买恒大所有楼盘住宅的客户,已履行《楼宇认购书》《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房。

具体操作流程为,客户签署《楼宇认购书》时,恒大集团向客户出具《无理由退房承诺书》并出示《无理由退房协议书》;客户签署《商品房买卖合同》的同时,有权选择是否签署《无理由退房协议书》。

作为龙头房企,恒大一向提倡民生地产、定位刚需,今天,该企业为什么要发布这样的承诺?这对购房的老百姓有什么好处?对引领楼市有什么积极作用?在今天的“恒大集团无理由退房承诺发布会”上,恒大地产总裁夏海钧回答了提问。

问:今天的主题很保密,刚刚才看到,可以说是天大的新闻,是中国房地产市场一个历史性事件和颠覆性的革命,为什么这么做?

夏海钧:企业越大,责任越大,企业

发展到一定阶段,要承担更多的社会责任。作为龙头企业,恒大有能力、有责任带头为维护购房者的权益和市场的良性发展做一点事情。

问:作为龙头房企,恒大一向提倡民生地产、定位刚需,这次恒大全国所有楼盘住宅都实施无理由退房,对老百姓有什么好处?

夏海钧:无理由退房是恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺,是为了践行恒大民生地产的经营理念,体现恒大诚信和恒大住宅品质,让买恒大房的老百姓

买得放心、买得称心、买得高兴。

问:恒大全国所有楼盘住宅都实施无理由退房,为什么敢这么做?

夏海钧:恒大打造品质的能力强,住宅全部精装修交楼,定位刚需但普通住宅都按豪宅的环境和配套打造;恒大成本控制的能力强,标准化运营、材料统一配送等降低了成本,我们的利润来自于供应商、建筑商的让利,卖给老百姓的住宅便宜,让老百姓感受到高性价比。

问:恒大刚刚发布年报,总资产

去年销售1315亿,核心指标十项全国第一。1月,恒大又宣布今年1500亿的销售目标,恒大是不是看好未来中国楼市?

夏海钧:没错,我们对中国房地产市场的平稳健康发展充满信心。过往恒大每年的销售目标都是超额完成,今年1500亿的销售目标肯定提前超额完成。

问:恒大推出无理由退房,是引领市

场还是在叫板同行?

夏海钧:我们认为,住宅是商品的一

种,理应像其他商品一样获得“包退”

承诺。我们希望更多同行都加入“无理

由退房”阵营,让住宅“包退”成为市场新常态。

问:作为龙头房企,恒大推出无理由退房可能加速市场优胜劣汰,您怎么看?

夏海钧:中国房地产市场高峰时有五六万家房地产开发企业,现在还有两三万家。市场竞争、行业洗牌再洗掉两万多家,剩几百几千家很正常。到那时行业整体素质更高,会为老百姓提供性价比更高的产品和更好的服务。

问:无理由退房可以说是房地产市场的创举和一大进步,但会不会担心购房者的风险转移到了企业身上?

夏海钧:刚刚我说了,我们对恒大的产品和市场健康发展充满信心,所以没有这种担心。特别需要指出的是,去年我们纳税170多亿,解决就业130万人,承担这些社会责任本身就是恒大的义务。

(黄宝宝)

我省职业院校技能大赛开赛



图为海南省三亚技师学院选手参加液压与气动系统装调与维护比赛。

本报记者 武威 通讯员 姜建东 摄

本报海口4月15日讯 (记者郭景水 通讯员许政宇 刘占锋)今天上午,2015年全省职业院校技能大赛正式开赛,全省共有2719名中高职学生参加96个比赛项目的角逐。大赛在儋州市中等职业技术学校设立赛区。

本次大赛分为中职组、高职组,分别在13所中职、10所高职院校进行比赛。其中中职组有加工制造、交通运输、信息技术、文化艺术、土木水利、测绘勘探、旅游服务、休闲保健、财经商贸、医药卫生、农林牧渔、能源与新能源、石油化工、电工电子等14个大类59个比赛项目,我省13所中职学校承办相关赛项,共有1485名符合条件的学生参加比赛。

高职组比赛开设了财经商贸、电子信息、交通运输、旅游服务、艺术设计、土木水利、文化教育、体育服务、艺术等9大类37个比赛项目,由10所高职院校承办赛项,共有1234名符合条件的学生报名参加比赛,参赛学生比去年增加了492名。

大赛在儋州市中等职业技术学校设立市县赛区,服装设计、服装工艺、数字影音后期制作、动漫四个比赛项目在这里展开角逐。

本次大赛由省教育厅、省人社厅主办,比赛从今天开始将持续至本月22日。

儋州那大镇建设北路和谐打通年底可望竣工通行

本报那大4月15日电 (记者易宗平 通讯员郭树扩 吴瑛莹)昨天,两辆机车同时开进儋州市那大镇建设北路路段,对新改造路段内的障碍物进行清理,20多年前就已规划的这条市政道路工程,终于正式启动。

早在1993年,那大镇建设北路就已规划为市政道路,当年规划的这条街道长1000米、宽30米,是连接人民大道和中兴大街的城区主要纵向道路。但是,该条道路中有200多米需要搬迁的123户居民老住户,因多种原因未能达成协议,导致一直停工。

2015年初,儋州市政府把开通建设北路工程列入为民办实事的重点民生工程项目,从市财政资金中安排3140万元,用于该项目的搬迁安置和道路改造。为了使工程按时开工,那大镇党政主要负责人,挨家挨户去做住户思想工作,使居民顾全大局支持市政项目建设。同时,那大镇还做好居民搬迁经费的核实和补偿,开通该路两侧和划出市区新村的宅基地,安置搬迁户居民,使项目涉及的住户消除了后顾之忧,于4月13日前作了搬迁。

据介绍,这条城区道路今年底可望竣工通行,届时市民的新房也能同时建成回迁。儋州市人大常委会副主任、那大镇党委书记陈海洁表示,该道路开通后,将进一步完善那大城区交通枢纽工程,缓解交通压力,从根本上化解建设路周边居民出行难、居住难和就业难。

恒大地产集团有限公司文件

恒地司字第2015第038号 签发人:许家印

关于全面实施无理由退房的重大决定

集团相关部门、部(室)、各单位:

为执行民法地的经营观念,体现恒大诚信和恒大住宅品质,经集团研究决定,全省所有楼盘住宅实行无理由退房,具体决定如下:

一、执行时间:2015年4月16日8时起。

二、楼宇范围:恒大全国所有楼盘住宅。

三、实施原则:本决定执行之日起购买恒大所有楼盘住宅的客户,已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房。

四、操作流程:

(一)客户签署《楼宇认购书》时,恒大集团向客户出具《无理由退房承诺书》,并出示《无理由退房协议书》。

(二)客户签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》时,有权选择是否签署《无理由退房协议书》。

此决定

附件一:《无理由退房承诺书》

附件二:《无理由退房协议书》

此决定

附件三:《无理由退房协议书》

附件四:《无理由退房协议书》

附件五:《无理由退房协议书》

附件六:《无理由退房协议书》

附件七:《无理由退房协议书》

附件八:《无理由退房协议书》

附件九:《无理由退房协议书》

附件十:《无理由退房协议书》

附件十一:《无理由退房协议书》

附件十二:《无理由退房协议书》

附件十三:《无理由退房协议书》

附件十四:《无理由退房协议书》

附件十五:《无理由退房协议书》

附件十六:《无理由退房协议书》

附件十七:《无理由退房协议书》

附件十八:《无理由退房协议书》

附件十九:《无理由退房协议书》

附件二十:《无理由退房协议书》

附件二十一:《无理由退房协议书》

附件二十二:《无理由退房协议书》

附件二十三:《无理由退房协议书》